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USS EXAMINATION - FEBRUARY 2016

Paper I - Part C - Mathematics

1. Hcp t¢m°ns‚ 12:15 kabw ImWn-°p-tºmƒ kqNn-I-fpsS tImW-fhv F{X?

A) 90 B) 87 2

1
C) 82 2

1
D) 83

2. 575 + 675 s‚ H‰-bpsS ÿm\sØ A°w?

A)  9 B) 5 C) 6 D 8

3. (142)n s‚ ^e-Øn¬ H‰-bpsS ÿm\Øv 6 BsW-¶n¬ 'n' s‚ G‰hpw Ipd™ hne F{X?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4

4. Hcp NXp-c-Øns‚ Np‰-fhv 50cm ]c-∏-fhv 126 cm2 Bbm¬ \ofw F{X?

A) 14 cm B) 15 cm C) 16 cm D) 18 cm

5. 100 \pw 300 \pw CSbv°v 4,5,6 sIm≠v \ntijw lcn-bv°m-hp∂ F{X kwJy-Iƒ D≠v?

A) 3 B) 5 C) 7 D) 9

6. c≠p t]cpsS hb-kp-I-fpsS Aw-i-_‘w 5: 3, A©ph¿jw Ign-™m¬ Awi-_‘w 3:2

BIp-sa-¶n¬ c≠p-t]-cp-sSbpw hb v F{X?

A) 20, 12 B) 25, 15

C) 30, 18 D) 35, 21

7. Hcp NXp-c-Øns‚ \ofw 40% IqSp∂p hoXn 30% Ipd-bp-∂p. ]c-∏-f-hn¬ D≠m-Ip∂ am‰w

F{X iX-am\w?

A) 2% IqSp∂p B) 2% Ipd-bp∂p

C) 4% IqSp∂p D) 3% Ipd-bp∂p

8. Hcp ka-N-Xp-c-Øns‚ hiw ]Ip-Xn-bm-Ip-tºmƒ ]c-∏-f-hn-ep-≠m-Ip∂ am‰w?

A) ]Ip-Xn-bmIpw B) Cc-´n-bmIpw

C)
3

1
Bbn Ipdbpw D)

4

1
Bbn Ipdbpw

SET 3



2

9. (173)18 × (176)18 s‚ H‰-bpsS ÿm\sØ A°w?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 6

10. XpS¿®-bmb c≠v Cc-́ -kw-Jy-I-fpsS h¿§-ß-fpsS hyXymkw 92 Bbm¬ kwJy-Iƒ Gh?

A) 24, 26 B) 26, 28 C) 22, 24 D) 28, 30

11. XpS¿®-bmb c≠v h¿K-kw-Jy-I-fpsS hyXymkw 403. kwJy-Iƒ Gh?

A) 200, 201 B) 202, 203 C) 201, 202 D) 203, 204

12. 400 tIm-Snbv°v Xpey-am-bXv?

A) 4 _ney≥ B) 4 aney≥ C) 400 _ney≥ D) 40 aney≥

13. DCIX s‚ Xpey-am-bXv?

A) 609 B) 509 C) 409 D) 709

14. Hcmƒ Hcp e£w cq] 2 _m¶n-embn \nt£-]n-®p. H∂n¬ 12% Dw at‰-Xn¬ 8% Dw ]eni

e-̀ n-°p-∂p. c≠n-S-Øp-ambn apS-°p-ap-X-ens‚ 9% ]eni e`n-°p-s∂-¶n¬ Hmtcm _m¶nepw

F{X cq] hoX-amWv C´Xv?

A) 50,000, 50,000 B) 40,000, 60,000

C) 25,000, 75,000 D) 75,000, 25,000

15. Xmsg X∂n-cn-bv°p∂ ko-co-kn¬ Hcp ]Zw tbmPn-°m-Ø-h-bm-Wv. AXv GXmWv?
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1
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17. Hcp XpI 8 h¿jw sIm≠v km[m-cW ]cn-i-\n-c-°n¬ Cc-́ n-bm-Ip-∂p-sh-¶n¬ ]eni \nc°v

F{X?

A) 10% B) 11% C) 11 2

1
% D) 12 2

1
%
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18. 250 ao‰¿ \of-ap≈ Hcp s{Sbn≥ Hcp t]mÃv IS-°m≥  8 sk°‚ v thWw.  500 ao‰¿ \of-

ap≈ Hcp ]mew IS-°m≥ th≠ kabw F{X?

A) 16 sec B) 20 sec C) 24 sec D) 28 sec

19. A bn¬ \n∂v B bntebv°v 60 km/hr thK-X-bnepw B bn¬ \n∂v A bnte°v 90 km/hr thK-X-

bnepw bm{X sNbvXm¬, bm{X-bpsS icm-icn thKX F{X?

a) 75 km/hr b) 74 km/hr C) 73 km/hr D) 72 km/hr

20. Hcp km[-\-Øn\v 40% hne-Iq´n 25% Ingnhv \¬In-bm¬ em`/\jvS iX-am\w F{X?

A) 5% em`w B) 5% \jvSw C) 15% em`w D) 15 \jvSw
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DØ-c-kq-NnI

1. C

2. A

3. D

4. D

5. A

6. B

7. C

8. C

9. C

10. C

11. C

12. A

13. A

14. C

15. B

16. C

17. D

18. C

19. D

20. A


